



Глава Красноярской митрополии принял Апостольского нунция в Российской Федерации архиепископа Ивана Юрковича

21 октября 2011 года в Красноярском епархиальном управлении митрополит Красноярский и Ачинский Пантелеимон встретился с архиепископом Иваном Юрковичем, Апостольским нунцием в Российской Федерации, информирует сайт **Красноярской епархии Русской Православной Церкви**.

Во встрече приняли участие ординарий католической епархии святого Иосифа в Иркутске епископ Кирилл Климович и декан Красноярского деканата этой епархии священник Антоний Бадур.

В рамках состоявшейся встречи Апостольский нунций поздравил владыку Пантелеимона с назначением на пост главы Красноярской митрополии и пригласил его на празднование 100-летнего юбилея Органного зала города Красноярска, в котором располагается римско-католический приход Преображения Господня.

Служба коммуникации ОВЦС